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Η ΠΕΝΕΝ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Σε μια προκλητική φασιστική επίθεση η χρυσαυγίτικη συμμορία αποπειράθηκε να διαλύσει την
αντιφασιστική εκδήλωση που οργάνωσε στις 11/12/2017 η Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού στην
οποία συμμετείχε και η ΠΕΝΕΝ.

Περίπου στο τέλος της εκδήλωσης οργανωμένη ομάδα 14 ατόμων που επέβαιναν σε μοτοσυκλέτες
μεγάλου κυβισμού, φορώντας κράνη, με ρόπαλα, μπουκάλια και πέτρες οργάνωσαν επιχείρηση εναντίον
των συγκεντρωμένων της εκδήλωσης με σκοπό να σπείρουν τον φόβο και να εμποδίσουν την διεξαγωγή
μιας νόμιμης αντιφασιστικής εκδήλωσης.

Η άμεση και αποφασιστική αντίδραση της περιφρούρησης έτρεψε σε άτακτη φυγή την φασιστική ομάδα η
οποία εξαφανίστηκε στα στενά της πόλης της Σαλαμίνας.

Παράλληλα πρέπει να σημειώσουμε ότι η επίθεση έγινε παρουσία αστυνομικών οργάνων που για άλλη μια
φορά έδειξαν αδικαιολόγητη αδράνεια, ολιγωρία και με την στάση τους διευκόλυναν την τραμπούκικη
επίθεση των Χρυσαυγιτών.

Το συγκεκριμένο περιστατικό αποτελεί συνέχεια πολλών ακόμη φασιστικών επιθέσεων που οργανώνονται
από την νεοναζιστική οργάνωση σε διάφορες περιοχές του λεκανοπεδίου της Αττικής.

Αποδεικνύεται ότι η Χρυσαυγίτικη νεοφασιστική οργάνωση αναπτύσσει ανενόχλητη και ανεμπόδιστα την
δράση της, επιχειρεί επιθέσεις σε πρωτοπόρα κομμάτια του αντιφασιστικού και εργατικού κινήματος, σε
μετανάστες – πρόσφυγες. Τα τάγματα εφόδου βρίσκονται διαρκώς σε διατεταγμένη υπηρεσία και, όπως
στην Σαλαμίνα, έχουν την προστασία των αστυνομικών αρχών.

Οι καθυστερημένες προσαγωγές Χρυσαυγιτών από την τοπική αστυνομία δεν αλλάζει στο ελάχιστο την
παραπάνω εικόνα, αντίθετα δημιουργούνται σοβαρότατα ερωτηματικά για την καθυστερημένη
ενεργοποίηση των αστυνομικών δυνάμεων αφού η επίθεση έγινε και εξελίχθηκε παρουσία 4-5 αστυνομικών
οι οποίοι παρακολουθούσαν την επίθεση των φασιστών χωρίς να προβούν στην παραμικρή παρεμπόδιση ή
σύλληψή τους!!!

Τα παραπάνω γεγονότα δείχνουν ότι τα Χρυσαυγίτικα γραφεία, όπου ακόμη υπάρχουν, αποτελούν το
ορμητήριο για την οργάνωση, τον σχεδιασμό και την πραγματοποίηση των επιθέσεων.

Η κυβέρνηση, ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης και οι αστυνομικές αρχές φέρουν τεράστια ευθύνη για την
ιδιότυπη προστασία και την προκλητική ανοχή που έχουν εξασφαλίσει στο νεοναζιστικό μόρφωμα.

Το εργατικό και αντιφασιστικό κίνημα θα συνεχίσει αταλάντευτα την πάλη του ενάντια στην ξενοφοβία,
τον ρατσισμό και την φασιστική απειλή.

Στην κατεύθυνση αυτή θεωρούμε σημαντική την πρωτοβουλία και την κοινή συνδιοργάνωση
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αντιφασιστικού συλλαλητηρίου στο Πέραμα το Σάββατο 16/12/2017 στην πλατεία Ηρώων στις
12 το μεσημέρι.

Στην κατεύθυνση αυτή σήμερα πραγματοποιήθηκε στην ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη μαζική εξόρμηση της
ΠΕΝΕΝ, της Εργατικής Λέσχης Κερατσινίου – Δραπετσώνας, της ΟΡΜΑ και του Αντιφασιστικού
Συντονισμού Αθήνας – Πειραιά. Ανάλογες δράσεις έγιναν και στα τοπικά σχολεία του Περάματος.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καλεί όλους τους εργαζόμενους να πάρουν μαζικά και αγωνιστικά μέρος στο
συλλαλητήριο και να διατρανώσουν για άλλη μια φορά την θέλησή τους για την κοινωνική και πολιτική
απομόνωση της νεοναζιστικής οργάνωσης, το κλείσιμο των γραφείων της, την ολοκλήρωση της δίκης και
την καταδίκη της για την εγκληματική της δράση.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


